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Notulen van de algemene ledenvergadering van de afdeling Den Helder van 
de PCOB op woensdag 15 maart 2023 

 
Aanwezig: 29 leden, de aanwezige bestuursleden daaronder begrepen,  
Bericht van verhindering van dhr. K.J. Zeeman, dhr. B. Post en dhr. J. van Schie. 
Afwezig: alle andere 571 leden. 
 
1. Opening door de voorzitter  
De voorzitter opent de jaarvergadering met hartelijk welkom voor de aanwezigen, in het 
bijzonder het erelid dhr. J.A.H. Ellermeijer. Hij verwijlt een moment bij het verleden, 
namelijk het moment dat dhr. Ellermeijer voorzitter werd en hijzelf, een flink aantal jaren 
later, tot deze functie werd geroepen. 
We kijken terug op een verenigingsjaar dat in schril contrast staat met datgenen wat er in 
de wereld is gebeurd, met name in de Oekraïne, Turkije toen en Syrië. Wij hebben het 
grote voorrecht om in een vrij democratisch land te wonen. 
Hij vraagt aan enkele leden waarom ze lid zijn geworden van de PCOB. Daarbij blijkt de 
sociale kant van de vereniging een belangrijke rol te spelen. Een bestuurslid geeft aan dat 
het fijn is om iets voor anderen te kunnen betekenen 
De agenda wordt vervolgens ongewijzigd vastgesteld. 
 
2. Vaststelling notulen jaarvergadering van 16 maart 2022 
Het jaarverslag wordt onder dankzegging ongewijzigd vastgesteld.  
 
3. Jaarverslag 2022 
Bij de verschillende kopjes van het jaarverslag krijgt het betreffende bestuurslid het 
woord om iets over de activiteiten te vertellen. 
Naar aanleiding van een opmerking van de secretaris over het feit dat de helft van het 
aantal leden jonger is dan 79 met de aangrenzende vraag naar mensen die bij willen 
dragen aan de activiteiten, vertelt mevr. T.Y. Hoque dat zij verschillende malen heeft 
aangegeven van dienst te willen zijn, maar eigenlijk alleen gevraagd is om te bezorgen. Zij 
heeft twee bestuursleden hierover aangesproken, maar daar kwam geen vervolg op. 
Hierna wordt vastgesteld dat we hier in Den Helder een grote en levendige afdeling 
hebben, waar het elders in Nederland vaak heel anders is. 
Andere reacties zijn: 
Kan de regeling bij lief en leed over de leeftijden in keer in de Reflexief geplaatst worden? 
Dat wordt toegezegd. 
Het magazine is echt een heel goed blad. Waarom wordt daarmee niet flink reclame 
gemaakt. Het is een uitgelezen pr-instrument. 
Op dit moment wordt tweederde deel van het aantal leden geholpen met het invullen van 
de belastingopgave. Het is ooit klein begonnen, maar is nu een heel goede reden om lid te 
worden. 
 
4. Financieel jaarverslag 2022 
De penningmeester geeft een toelichting op de jaarcijfers. Er staat een flink bedrag op de 
bank. Het bestuur heeft daarom besloten de contributie voorlopig niet te verhogen, 
ondanks dat de begroting een negatief resultaat laat zien. We teren daarmee iets op het 
vermogen in, maar dat is voorlopig geen probleem. 
De afdracht aan het landelijke bureau wordt weer aan de orde gesteld, een ieder jaar 
terugkerende onderwerp. Het leidt niet tot een ander antwoord dan in de vorige jaren 



hierop is gegeven. Het is duur, maar je krijgt er ook wat voor terug, waar onder het 
magazine. 
 
5. Verslag van de kascontrolecommissie 
De commissie bestond uit mevr. J. Grin - van der Vliet en dhr. A.J. Warbout. 
Mevrouw Grin doet verslag van het onderzoek van de commissie. De commissie trof een 
goed geordende en professioneel uitziende boekhouding aan. De door de 
penningmeester gepresenteerde getallen geven een getrouw beeld van wat zij hebben 
waargenomen. Zij stelt voor het bestuur te dechargeren, waar de aanwezigen met een 
applaus gehoor aan geven. 

 
6. Begroting 2023 
De begroting wordt door de penningmeester toegelicht. Dhr. Ellermeijer vindt de term 
‘nieuwsbrief’ niet sprekend genoeg en ziet deze graag vervangen door ‘Reflexief’. Hij weet 
dat de papierkosten flink zijn gestegen en is er daarom behoorlijk zeker van dat het 
begrootte bedrag niet toereikend zal zijn. 
 
7. Verkiezing kascontrolecommissie 2023 
mevr. Grin verlaat na twee jaar de commissie. Zij wordt hartelijk bedankt voor het werk 
dat zij heeft gedaan. Dhr. A.J. Warbout blijft in de commissie. Dhr. Ellermeijer was reserve 
en komt nu in de commissie. De nieuwe reserve wordt dhr. B. Post. 
 
8. Mededeling van een aantal ontwikkelingen 
Een aantal KBO-afdeling heeft zich afgescheiden. Dat is zeer betreurenswaardig en 
schadelijk voor het geheel. Onder andere de uitgave van het magazine komt hiermee 
onder druk te staan. De KBO Den Helder, hoewel afgescheiden van de unie, blijft wel met 
ons samenwerken binnen de LSBO. 
 
De organisatie Sail heeft de PCOB te Den Helder benaderd om mee te doen met een 
aantal activiteiten, waaronder een vaartocht. Wij gaan kijken of er bij onze leden 
belangstelling hiervoor bestaat en zo ja, zullen dan bijdragen aan de organisatie hiervan. 
 
9. Rondvraag 
Mevr. Grin suggereert om de WMO op een themamiddag uit te nodigen. Maar er is al een 
middag in de maak door de LSBO over onder andere dit onderwerp. 
Mevr. Hendriks geeft aan dat het niet altijd kommer en kwel is met de WMO. Zij heeft een 
positieve ervaring gehad. 
De wethouder heeft een positieve instelling t.a.v. dit onderwerp en doet zijn best. 
 
Dhr. C. Ravensberg  geeft aan dat er allerlei bankfilialen worden gesloten en dat mensen 
steeds vaker digitaal moeten bankieren, wat niet iedereen goed afgaat en waarbij zich 
allerlei dreigingen kunnen voordoen. Hij vraagt of er contacten zijn met de banken en of 
er kennis bestaat over mensen die in de problemen zijn gekomen door digitaal bankieren. 
Het bestuur heeft niet direct contact met banken, maar als mensen in de problemen 
komen kunnen zij (computer-)hulp inroepen.  
Navraag leert dat er inderdaad leden zijn die vreemde telefoontjes hebben gehad. 
 
10. Sluiting van de vergadering 
De voorzitter sluit de vergadering onder dankzegging en vergadering en nodigt iedereen 
uit nog even te blijven voor een hapje en een drankje. 


